
COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CDRJ
SEDE – SUPRIO – SUPGUA – NITPOR

ATA  DA  8ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA
COMISSÃO  INTERNA  DE  PREVENÇÃO
DE ACIDENTES – CDRJ (SEDE – SUPRIO –
SUPGUA – NITPOR).

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, na sala 203 do
edifício-sede da Companhia Docas do Rio de Janeiro, à Rua do Acre, nº. 21,
segundo  andar,  foi  realizada  a  oitava  reunião  ordinária  da  COMISSÃO
INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES da COMPANHIA DOCAS DO
RIO  DE  JANEIRO,  incluindo  Porto  do  Rio  de  Janeiro  e  de  Niterói.  Esta
reunião foi convocada e presidida pelo Presidente da CIPA, Sra. Ellen Cristina
Moratelli R Medeiros de Mello, Regº 6980, em conformidade com o item 5.19
(a) da Norma Regulamentadora nº 5.

Dando início aos trabalhos, às dez horas, a Presidente – Srª. Ellen Cristina
agradeceu  a  presença  de  todos  e  informou  que  a  Semana  Interna  de
Prevenção de Acidente do Trabalho – SIPAT entre os dias … obteve bastante
êxito,  tendo  palestras,  panfletagem  sobre  alcoolismo,  integração  entre  as
Operadoras, o Órgão Gestor de Mão de Obra e a Autoridade Portuária. O Sr
Mário Meira,  diretor da Operadora Triunfo manifestou seu agradecimento a
participação  da  Autoridade  Portuária,  exercida  pela  Cia  Docas  do  Rio  de
Janeiro. O Sr Amaral informou que do 10º ao 13º do edifício sede da CDRJ
houveram vazamentos de água e o teto do 12º está escorado por andaimes,
podendo causar  uma tragédia;  que a rede de contenção de entulho neste
prédio está solta. O Sr Wander Jose, fiscal do contrato de limpeza do Porto
compareceu a esta reunião para prestar os seguintes esclarecimentos: a) São
quantos funcionários da limpeza nos Postos da Guarda Portuária? Eram 15
trabalhadores,  mudou  para  6  empregados  para  todo  o  Porto  do  Rio,
instalação da Receita,  Cabines,  balanças,  inspetoria.  b)  Qual  o horário  de
trabalho?  7h  às  16h  com  o  intervalo  de  1h  de  almoço.  Sendo  que  os
funcionários se deslocam de ônibus dentro do porto para irem para os postos,
onerando muito tempo. E assim sendo, com falta de pessoal e um veículo
para deslocamento desses funcionários,  a limpeza de forma geral no porto
fica debilitada. c) Porque o Postos da Guarda Portuária não são limpos nos
feriados?  Foi  feita  a  CI  3.537/2019  no  dia  28/02/2019  pelo  Sr  Wander  a
GERFOP com esse questionamento em relação ao Carnaval  e não obteve
resposta.  Por fim ficou caracterizado que a possibilidade mais conveniente
para resolver o problema de limpeza seria o aumento do efetivo.



Dada a palavra a Presidente da CIPA, o Sr. Ellen Morattelli que nada a mais
existindo a ser discutido, deu-se por encerrada esta Reunião às onze horas e
cinquenta e cinco minutos.
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